

中一 王心怡

題目：《屋邨的人、物、情》

這個春節，我準備回老家。回去前一個星期，媽媽致電給我，她跟我說：「女兒，你春節回來去幸福小區，不要回欣福村，我們邨的大多數人都搬來這新市區住了，之前沒有跟你說。」

到了幸福小區，我看見張嬸、周嬸、劉嬸坐在公園的長椅上，一邊吃瓜子，一邊聊八卦。我走過去說：「三位嬸嬸，很久不見了，你們最近怎樣？」劉嬸驚訝地說：「這不是心怡嗎？這麼久不見，都長這麼大了！我們最近都很好呀！」其他兩位嬸嬸點點頭。

我說：「你們搬來這新市區，感覺怎樣？習慣嗎？」張嬸答：「這裡挺好的，上班方便，買菜又方便，出外玩又方便。不過，這裡方便是方便，但是少了老家的那份自然氣息。」其他兩位嬸嬸也表示同意。周嬸說：「還記得以前，我們坐在屋外的小凳子上，一邊吃瓜子，一邊聊天。有時微風吹過，帶着一股泥土混合着青草的清香。這裡雖然也有風，但是卻沒有泥土混合着青草的味道，只剩下汽車排放出的廢氣，沒了老家的自然氣息。」

我又問：「這裡的居住環境如何？」劉嬸答道：「還不錯，不過空間比較小，樓層比較多，還好有電梯，不然我們這些老胳膊、老腿可承受不得啊！」張嬸也說道：「如果問我老家村落好，還是這裡好，我一定會說是老家村落好。因為那兒是一家人住在一棟房子。那兒不但空間大，而且房子最高也是三層，根本不需要電梯。」

這時，有個很面熟的帥哥走過來，我說：「帥哥，你很眼熟，我們是不是在哪兒見過？」帥哥答：「我是你小時候鄰居家的小胖子。」我驚訝地說：「你是那個林天嘖！現在怎麼長得怎麼英俊帥氣呀！」他回：「這幾年在外打拼，當然改變得多啦！」我點點頭。

我說：「對了，你還記得我小時候飼養的小狗雪糕嗎？」他點點頭。我又說：「牠還好嗎？牠有沒有一起搬來這裡？」他答道：「沒有，因為這個新小區不允許居民飼養寵物。牠現在留在老家那邊，你的奶奶在照顧牠。」

春節過去了，我正坐在回家的高鐵列車上。在這趟旅程中，發現雖然和村民很久沒見面，他們也搬了家，但我們的友情仍然沒變。雖然舊村落和新住宅有很大的分別，但兩者各有好處，不過我還是喜歡充滿自然氣息的村落。